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Conseil d’administration 
Compte rendu de la séance du lundi 12 décembre 2022 

 
 
Ont participé à la séance : 

Marie-Laure ABOULKER, Brigitte DEMANGE, Michel DESSAINTES, Arnaud DOUSSEAUD, 
Françoise DURAND, Jean-Claude HUIX, Daniel LAMARTINE, Robert LAUPY, Muriel MICHEL, 
Jean PROT, Chantal THÉVENOT. 

 
Absentes excusées : Dominique LAFONT, Josette PIFFERI. 
 
La séance débute à 20 h 45 par le rappel de l’ordre du jour : 
 

I- Bilan de l’Assemblée Générale. 
II- Installation du nouveau Conseil. 
III- Élection des membres du bureau. 
IV- Répartition des responsabilités entre les membres du Conseil  
V- Point de la situation des ateliers et des animations (galette des Rois le samedi 7 janvier 2023). 
VI- État d’avancement du dossier concernant la journée d’anniversaire des 20 ans de l’association. 
VII- Information sur le projet de construction de l’Espace associatif. 
VIII- Questions diverses. 

I- Bilan de l’Assemblée Générale 

➢ Participation : 

Le quorum, fixé à 119, a été largement atteint. 43 familles étaient présentes et 129 pouvoirs 
avaient été donnés, c'est-à-dire 172 familles présentes ou représentées, soit un taux de 
participation de 43 % des familles adhérentes (36 % en 2021 ; 31 % en 2020 ; 30 % en 2019). 

➢ Bilans et budgets : 

Rapport d’activité et bilan 2021-2022, rapport financier au 31 août 2022 (session 2021-2022) 
et rapport de présentation pour 2022-2023 ont été adoptés à l’unanimité. 
 
Budget prévisionnel 2022-2023 et cotisations 2023-2024 adoptés à la majorité 171/172. 

➢ Renouvellement de certains membres du Conseil d’Administration 

Corps électoral : 43 soit le nombre de présents 
Suffrages exprimés : 43 votes pour, 
Bulletin blanc ou nul : 0 
 
Ont obtenu un vote unanime : 

Brigitte DEMANGE : 43 voix ; Arnaud DOUSSEAUD : 43 voix ; Françoise DURAND : 43 voix ; 

Jean PROT : 43 voix ; Josette PIFFERI : 43 voix ; Robert LAUPY : 43 voix. 
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II- Installation du nouveau Conseil 

Le président félicite Robert LAUPY nouveau membre du conseil et fait savoir que, pour raisons 
personnelles, Josette PIFFERI, également élue, n’a pu être présente ce jour.  

Il rappelle la composition par ordre alphabétique : 

Marie Laure ABOULKER, Brigitte DEMANGE, Michel DESSAINTES, Arnaud DOUSSEAUD, 
Françoise DURAND, Jean-Claude HUIX, Dominique LAFONT, Daniel LAMARTINE, Robert LAUPY, 
Josette PIFFERI, Jean PROT, Chantal THÉVENOT. 

III- Élection du Président et des membres du bureau 

L’élection des membres du bureau aboutit aux résultats suivants à l’unanimité : 
 

Président : Jean PROT 
Secrétaire : Brigitte DEMANGE 
Trésorière : Josette PIFFERI 
Trésorière adjointe : Chantal THÉVENOT 

IV- Répartition des responsabilités entre les membres du Conseil 

Le document joint porte répartition des fonctions entre les membres du Conseil d’Administration.  
Il sera adapté à l’évolution de la situation. Jean fait part de son souhait que Robert puisse se 
charger des aspects culturels de l’association. 
 
Le président remercie les membres des initiatives qu’ils continueront de prendre pour rendre 
opérationnelle cette répartition des fonctions. 
Le site internet sera mis à jour sur la base de cette organisation (Accueil > Notre association > 
Conseil d’administration). 

V- Point de la situation des ateliers et des animations 

Tous les ateliers fonctionnent normalement, certains d’entre eux continueront leurs activités 
pendant les congés scolaires de Noël ; les autres reprendront début janvier 2023. 

S’agissant de l’organisation de la galette des Rois du 7 janvier 2023, Robert LAUPY s’en chargera, 
en liaison avec Muriel MICHEL. L’affiche a été diffusée à tous les adhérents et sera apposée dans 
la salle pour recueillir les inscriptions (suivi du nombre de participants). 

Il conviendra de prévoir les achats de boissons (Prosecco ou un Crémant d’Alsace ou de 
Bourgogne ; un inventaire préalable de notre stock est nécessaire) et de galettes à la frangipane 
(galettes à commander à la boulangerie/pâtisserie des Bruyères). 

Jean PROT s’est occupé de réserver le musicien/animateur (accordéoniste). La décoration de la 
salle est indispensable et son aménagement doit faire l’objet d’une réflexion. 

Prévoir également de prendre des photos pour alimenter la rubrique « albums photos ». 

VI- État d’avancement du dossier concernant la journée d’anniversaire des 20 ans de l’association 

Une réunion de travail animé par Pascal RECH, responsable du Comité d’Animation et des Fêtes 
de Sucy (COFAS) a récemment eu lieu à ce sujet en présence de Marie-Laure ABOULKER, 
Daniel LAMARTINE, Bernard ROBILLARD et Jean PROT. Les besoins exprimés ont été acceptés 
dans leur intégralité et feront l’objet d’un suivi attentif. 

https://kifekoisucy.fr/accueil/notre-association/conseil-dadministration/#content
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VII- Information sur le projet de construction de l’Espace associatif 

Une présentation du dernier projet a été présenté par les responsables du dossier à la Mairie à 
l’occasion d’une réunion à laquelle Daniel LAMARTINE et Jean PROT ont pu participer. 
Les quelques aménagements de confort proposés par nos soins ont été validés compte tenu de 
leur pertinence. Les travaux devraient commencer après l’été 2023 pour une livraison des locaux 
envisagée fin 2024.  

VIII- Questions diverses 

Le Président indique que le Comité pour le Jumelage et les Relations internationales de Sucy a décidé 
d’accorder une subvention de 450 € pour organiser l’échange des membres de l’atelier « conversation 
allemande » en se rendant à BIETIGHEIM du 18 au 21 mai 2023. Ce dossier est piloté par Marie-
Claude THOMAS en liaison avec Jean PROT. 
 
Puis, le président rappelle que Kifekoi ? a participé à la Parade organisée par la Mairie le dimanche 
11 décembre. Cette manifestation a été l’occasion d’utiliser la banderole conçue et réalisée par 
Arnaud DOUSSEAUD et son équipe de l’atelier modélisme. 

 

 

 
La séance est levée à 22h 15. 

 

 La Secrétaire Le Président 

                                                                
 Brigitte DEMANGE Jean PROT 


